

BERICHTIGUNGEN**Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 2065/2001 der Kommission vom 22. Oktober 2001 mit Durchführungsbestimmungen zur Verordnung (EG) Nr. 104/2000 des Rates hinsichtlich der Verbraucherinformation bei Erzeugnissen der Fischerei und der Aquakultur**

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften L 278 vom 23. Oktober 2001)

Seite 7, Artikel 4 Absatz 1, in Bezug auf Italienisch muss es wie folgt heißen:

„... pescato ...“ oder „... pescato in acque dolci ...“ oder „... allevato ...“.

Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 2432/2001 des Rates vom 20. November 2001 zur Änderung und Aktualisierung der Verordnung (EG) Nr. 1334/2000 über eine Gemeinschaftsregelung für die Kontrolle der Ausfuhr von Gütern und Technologien mit doppeltem Verwendungszweck

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften L 338 vom 20. Dezember 2001)

Seite 135, Anhang I, Kategorie 5, Teil 2, Anmerkung 3: Kryptotechnik-Anmerkung:

1. Buchstabe d) entfällt.
 2. Buchstabe e) wird zu Buchstabe d) und die Bezugnahme auf die „unter a) bis d) beschriebenen Voraussetzungen“ wird durch eine Bezugnahme auf die „unter a) bis c) beschriebenen Voraussetzungen“ ersetzt.
-